

# 妹妹骑着滑板车与家人走散

## 平安夜巡队员帮她找到家人



本报讯 5月14日晚8点多，新安江主城区街头，一群穿着反光背心的队员正在平安夜巡。当队伍行至新安江文化广场附近时，有队员发现一个手推滑板车的小女孩孤零零地站在路边。

来自市财政局的几名热心队员走到孩子身边，俯下身问道：“小朋友，你的爸爸妈妈呢？”

看到穿着反光背心的叔叔阿姨们，小女孩紧张的情绪有所缓解，她小声嘟囔着，并用手指着严东关路的方向，连喊：“爸爸，爸爸，我爸爸不见了。”

在跟女孩进行了简单交流后，巡逻队员得知，女孩家住城西，每周二晚上都要去严东关路附近学画。当晚是父亲去接她下课的，她骑着滑板车，就和爸爸

走散了。

于是，巡逻队员带着女孩从新安路折返，一路去寻找女孩的父亲。但一直找到学画的地方，都没有找到。巡逻队员便带着女孩沿着江滨路往城西方向继续寻找。

事后了解，几乎在同一时间，小女孩的父亲沿着江滨路一路在焦急地寻找。“我女儿每周二晚上都要学画，那天晚上上完课，我带着女儿和她一名男同学及家长从画室出来，看到对方骑着电瓶车‘一骑绝尘’，女儿急了，二话不说，踩着滑板车就追了上去。我一时没留意，女儿很快消失在人流中。”女孩父亲事后回忆仍心有余悸。

女孩父亲告诉记者，当确定

女儿已经脱离自己的视线范围后，他整个人都不好了。但为了争取时间，他很快冷静下来，推测女儿可能的行进线路。考虑到新安东路人流密集，他最终选择了沿江滨路一路寻找，所以和带着女孩沿新安路折返寻找的巡逻队员错过了。

幸好，15分钟后，巡逻队员和女孩父亲在彩虹桥头相遇了，小女孩最终回到了父亲身边。

平安巡逻队员提醒广大市民朋友，三四岁及以上的孩子，可以让其熟记家人的名字和电话，同时还要教会其如何拨打电话。此外，还可让孩子记住居住的小区名称和家里的门牌号。

(记者 仰武)

## 3米长行道树树枝断裂 社区志愿者及时消除隐患

5月13日下午，新安江街道府西路上，一株行道树上一根粗壮的树枝断裂，挂在树上，随时有掉落的风险。而附近的机关幼儿园即将放学，这根似断非断的树枝给行人带来了很大的安全隐患。

府西社区工作人员得知该情况

后，第一时间组织志愿者，携带工具前往处置，成功排除了安全隐患，并对掉落的树叶和果实进行了清理。据目测，这根断裂的树枝有碗口粗细，近3米长。

(记者 吴燕 通讯员 郑迎春)



## 太极拳进校园 弘扬传统文化

5月15日，在麻车中心小学的文体活动室，30多名学生正在周锦荣老师的指导下，练习“简化二十四式太极拳”。

据了解，自2016年以来，该校将太极拳引进校园，不仅增强了教职工的身体素质，带动了一批学生练习太极拳的兴趣，也弘扬和传承了传统文化，丰富了校园文化的内涵。

(记者 宁文武)

## 低压居民智能交费广而告之

### 尊敬的电力用户：

接上级通知，自5月1日开始，供电公司将在全市低电压客户启动智能缴费模式。智能交费即“先交费、后用电”的消费模式，用户办理开通“智能交费”后即可享受相应的特色服务，通过“余额不足提醒、每日用电可查询”等新功能，帮助用户评估峰谷效益省电费、避免欠费影响信用记录和停电麻烦，解决房东与租客的用电纠纷等问题。居民用户办理智能交费，还可享受预存立减、电力积分兑换红包等优惠。

用户可通过以下几种方式办理

### 智能交费：

- 手机下载“掌上电力(2019)”APP并实名认证、绑定户号办理智能缴费。

- 手机下载“支付宝”APP，搜索进入“国网浙江省电力公司”生活号，绑定户号办理智能交费。

- 自行前往各营业窗口或工作人员上门服务时直接签订《低压电力智能交费服务协议》。

同时，为了使您及时收到正确有效的信息，工作人员需要核实您的姓名、电话、身份证号等信息。即日起，我公司工作人员将采用电话或上门服务的方式及时与您沟通

联系，如有打扰敬请谅解，并感谢您的配合！

如您已是智能交费用户，请及时预交足额电费或设置预扣值委托

银行代扣，可免除短信打扰及欠费停电麻烦。

如有疑问，可详询联系电话

名称	营业厅地址	业务咨询电话
建德供电营业厅	新安路222号	51239221、51239220
建德梅城供电营业厅	梅城镇梅城车站路73号	51239562、51239681
建德乾潭供电营业厅	乾潭镇子胥路大畈路交叉口	51239590、51239587
建德寿昌供电营业厅	寿昌镇中山东路16号	51239763
建德大同供电营业厅	大同镇柳城路12号	51239860、51239861
建德更楼供电营业厅	更楼街道镇前东路	51239867
建德大洋供电服务站	大洋镇英烈路	51239660
建德洋溪供电营业厅	洋溪街道江景路	51239678、51239679
建德三都供电服务站	三都镇文卫路9号	51239655